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cÂuaRA MUNTcTPAL
DE GENERAL SAMPAIO

A VOZ SAMPAIENSE

Ata Efetrônica da 11ê Sessão Ordinária, 13 Sessão tegislativa da 3a Legislatura l2025l2028l da
Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 2?/0412025 18:15hs;
Encerra mento: 221A412025 - 18:55hs.

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/Pf; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino/?T;2e Secretário: Francisco Regínaldo Alves Brasileira/lT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 10e Sessão Ordinária, da Lq Sessão

Legislativa realizada dia 15 de abril de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: lndicação ns O3tl2O25, de autoria do Vereador Francísco Reginaldo
Alves Brasileira.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima
Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; Francisco
Reginaldo Alves Brasileira/PT; José Belarmino Uchôa/PSB. Ao todo 06 (seis) Vereadores
presentes na sessão. Ausentes por motivo de força maior: Emanuel lago Lima Ramos/PT e

Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Missão Oficial em Brasília participando da Marcha dos
Vereadores: Felipe Vieira de Castro/PSB;

Oradores da Sessão na fase do Expediente: A Presidente registrou os seus sentimentos aos
familiares dos seguintes falecidos: Quiquinho da sede e João lvo da Vila São João e que Deus
possa confortar os seus familiares, na qual a Presidente solicitou aos presentes a ficarem de
pé para um minuto de silêncio. Vereador José Belarmino Uchôa/PSB, assuntos abordados:
(Registro de seus sentimentos aos familiares que perderam seus entes queridos nesta Semana
Santa; solicitação a Gestão para que construa um quebra-molas na Rua Francisco Paulo
Ribeiro). Vereador Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT, assuntos abordados (Também
registrou os seus sentimentos aos familiares gue perderam seus entes queridos nesta Semana
Santa; Fez encaminhamento pela a aprovação da sua lndicação n" O33/2A25, índica ao Senhor
Prefeito Municipal, a proceder com a construção de uma passagem molhada no Rio Curú, a

altura da comunidade de Cajazeiras, zona rural, neste Município). Vereadora Ana Antônia
Arruda Belarmino/PT, assuntos abordados (Fez destaque e encaminhamento pela a

aprovação do seu Projeto de Lei ne OO5|2O25, que institui no âmbito do Município de General
Sampaio, a FEIRA DA MULHER SAMPAIENS; prestou homenagem póstuma e ainda consternada
pelo falecimento do seu pai e do jovem Novinho; se soma aos seus colegas Vereadores para

realizarmos um requerimento solicitando a colocação de tartarugas na Rua Francisco Paulo
Ribeiro).

Matérias da Ordem do Dia: 1- Projeto de Lei ne OOS|2O25, institui no âmbito do Município de
General Sampaio, a FEIRA DA MULHER SAMPAIENSE, e dá outras providências. Autora: Ana
Antônia Arruda Belarmino; Tipo: Simbólico; Sim: 05; Não: 0; Abstençôes: 0; Resultado:
Aprovado. 2 - lndicação n" 03312025, indica ao Senhor Prefeito Municipal, a proceder com a

construção de uma passagem molhada no Rio Curú, a altura da comunidade de Cajazeiras, zona
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